

В деревне Бобылевские Выселки Краснослободского района состоялось открытие спортивного комплекса, возведённого по федеральному проекту «Комплексное развитие сельских территорий» - он реализуется по решению Президента России. В торжественном мероприятии принял участие Глава Мордовии Артём Здунов.

«Мордовия - спортивная столица: в регионе много спортивных объектов, но чтобы в одном месте были большой хоккейный корт и два бассейна - такой многофункциональный комплекс у нас первый. Это достойно!» - отметил руководитель региона.

Артём Здунов подчеркнул, что комплекс должен эксплуатироваться на полную мощность: принимать не только жителей района и республики, но и спортивные учебно-методические сборы из других регионов. «Спортивная жизнь здесь должна идти полноценно. Высоких достижений и успехов!» - сказал он. Строительство велось с 2019 года и обошлось почти в полмиллиарда рублей. Дворец спорта вместил в себя два бассейна, тренажёрный, фитнес-зал и полноценную ледовую арену.

«Особенность нового Дворца спорта в том, что здесь можно заниматься летними и зимними видами спорта. Кроме того, он очень удобно расположен - недалеко Краснослободск. Аналогов новому единому комплексу в сельских районах, пожалуй, нет не только в республике, но и во всем Поволжье», - отметил в своем комментарии для проекта «Экспертный клуб» обозреватель медиагруппы «Известия Мордовии» Руслан

Савойский.